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Zaměření a struktura práce  
Předložená bakalářská práce popisuje význam loutek v předškolním zařízení. Autorka 
bakalářské práce zde uvádí pohled na loutky z historického hlediska, charakterizuje jednotlivé 
druhy loutek a uvádí význam loutek v životě malého dítěte. Velkou část své bakalářské práce 
věnuje autorka využití loutky v předškolním zařízení. Popisuje nejen práci s loutkou 
v mateřské škole, ale uvádí i vlastní náměty pro činnosti s loutkou.  
 
Úroveň samostatnosti a reflexe 
Autorka bakalářské práce prokázala schopnost samostatně vyhledávat literární zdroje na téma 
loutka a loutkářství, uvedené typy loutek doplnila ilustračními obrázky ať již převzatými či 
vlastními. Za velmi pěkně zpracované lze považovat také uvedené náměty pro práci s loutkou. 
Náměty jsou doplněny vlastní fotodokumentací, vlastními postřehy.  

Využitelnost v praxi 
Předloženou bakalářskou práci považuji za velmi inspirativní pro studenty pedagogické 
fakulty, jakož i pro širší pedagogickou veřejnost. Je zde velmi pěkně a přehledně zpracována 
charakteristika jednotlivých typů loutek, je zde mnoho inspirativních námětů pro práci 
s loutkou v předškolním zařízení.  
 
Práce s prameny 
Autorka diplomové práce prokázala při psaní bakalářské práce schopnost vyhledávat 
informační zdroje a získané vědomosti aplikovat nejen do bakalářské práce, ale zároveň i do 
činnosti v předškolním zařízení.  
 
Jazyková a formální úroveň 
Po jazykové a formální stránce splňuje předložená bakalářská práce požadavky kladené na 
bakalářskou práci. Svým obsahem vysoce převyšuje požadavky kladené na bakalářské práce. 
 
Připomínky nebo otázky k doplnění 
Při obhajobě bych ráda, aby autora sdělila porotě, kterou z uvedených typů loutek mají děti 
nejraději.  
 
Splnění cílů a výsledné hodnocení 
Cíle bakalářské práce byly splněny, vypracování bakalářské práce odpovídá zadání bakalářské 
práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím     výborně. 
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